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PROYECCION ORTOGONAL SOBRE ' En el tridngulo rectingulo ABC
UNA RECTA ABy BC: catetos

Se denomina proyeccién ortogonal de un punto sobre = AC: hipotenusa
una recta al pie de la perpendicular trazada del punto = BH: altura (menor)

a la recta. Los puntos que pertenecen a la recta son = AH: proyecc%(:)n ortogonal de AB sobre AC
proyecciones de s mismo. CH: proyeccion ortogonal de BC sobre AC

Se denomina proyecciéon de un segmento sobre una Propiedades:
recta a la porcién de recta comprendida entre las
proyecciones de los extremos del segmento. Esta
proyeccion es también un segmento, excepto cuando
el segmento que se proyecta es perpendicular a la
recta, en tal caso, la proyeccion es un punto.
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B'C’: Proyeccién de BC sobre L \ J

D’ Proyeccién de DE sobre L Propiedades adicionales:

FG’: Proyeccion de FG sobre L 1. En el grafico, AB: diametro

H'T: Proyeccién de HI sobre T Se cumple:

RELACIONES METRICAS EN EL TRIAN-
GULO RECTANGULO
Entodo triangulo rectdngulo, al trazar la menor altura

se forman dos triangulos, los cuales son semejantes al
triangulo rectangulo dado.

2. Enel grafico, AB: didmetro

Se cumple:
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3. Enelgrafico, A, By C son puntos de

1.

tangencia

Se cumple: | x = 24Rr

&

B
A
X

Trabajando en clase

Integral

;Qué longitud igual se le debe
quitar a cada lado de un trian-
gulo cuyas medidas son 9u,
l16u y 18u para obtener un
triangulo rectangulo?

Calcula la suma de las longi-
tudes de los catetos, si la hi-
potenusa mide 15 u y la altura
relativa a ella mide 6 u.

3. Calcula «x»

PUCP

4. Calcula «CD» si se tiene que la

hipotenusa AC de un triangu-
lo isdsceles @C mide 842 u,
se prolonga BA hasta el punto
D, tal que: AD = 7u.
Resolucion
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Advertencia pre

En los ejercicios de relaciones métricas, nos
podemos ayudar usando alguno de los teoremas
ya vistos anteriormente y usar un método mas
practico como se muestra en la figura.

Por [\ notable de 45° y 45°:
BC=AB=8u

I\ cBD: pitagoras

(8u)? + (15u)? =x2

17u=x

Calcula «CD» si se tiene que
la hipotenusa AC de un tridn-
gulo isésceles ABC mide 942
u, se prolonga de BA hasta el
punto D, tal que: AD = 31u.

Calcula el perimetro del trian-
gulo equilatero ABC.
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Calcula la longitud de la hipo-
tenusa si los lados del tridngu-
lo rectangulo estan en progre-
sién aritmética de razon 4u.

UNMSM

Calcula «x», si BCFG es un
cuadrado y C es punto de tan-
gencia.
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Resolucion
Recordar:
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1. x*=a(2n + a)
x? = 2an + a?

Xz_a2:
2a
2.x*=n(a+b)
22
x=X=2 (a+b)
2a

desarrollando y agrupando:
b+a _
a ,, b_a - X
Calcula «x» si BCFG es un

cuadrado y C es punto de tan-
gencia.
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10. Calcula «x», si T es punto de
tangencia, ademas: OB = 3uy
AB =2u.

11. Calcula «x», si A y D son pun-
tos de tangencia.

UNI

12. Calcula «x».

13.

Resolucion
Recordar:

h h
h’=m.n

En el problema:

(x-a)x=(x-b)?

;zz—ax=yz—2xb+b2

2xb - ax = b?

x(2b-a) = b?
_ b

x= 2b—a

Calcula la longitud del radio
de la senﬁircunferencia de
diametro AC.

14. Calcula «x», si B es punto de
tangencia y ACDF es un rec-
tangulo.
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